

REZULTATI ANKETE ZA RODITELJE

Vrijeme ispune: 31.3.2020 – 10.4.2020

4.A

Kliknite na poveznicu kako bi Vam se otvorio sažetak Ankete.

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJctgiHBhTMvxFUMkNWUU1JRkoxMVJKOEFIOEVUSjNFWEFUTy4u&AnalyzerToken=wCgDCNjATarKua22rBDZIDpuK0gbZnin>

Na zamolbu da roditelji upišu svoje mišljenje o nastavi na daljinu, roditelji 4.A razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	I sama sam nastavnik pa znam situaciju. Dijana Matijević se jako trudi i dostupna je uvijek. Sve 5
2	anonymous	Svidja nam se jako virtualna nastava i nebi nista mjenjali. Mislim da nebi trebalo biti nikakvih poteskoga u obavljanju zadataka.
3	anonymous	Sama virtualna je nesto sta je novo i nama kao roditeljima i djeci.A vjerujem i uciteljima.U početku je bilo dosta tesko ali kako vrijeme odmiče je lakse.Ucitelji su jako susretljivi po tom pitanju,sta je u mnogom olaksalo rad od kuce.Mozemo ih pitati uvijek kada je problem,i bez obzira na sve izlaze djeci u susret.Sta je jako vazno i za psihu djeteta u ova teska vremena i nemogućnost izlaska iz kuće.
4	anonymous	Sve pohvale za sve ucitelje samo mozda jedan prijedlog - ukoliko ucenik nije obavio zadatak iz bilo kojeg razloga bilo bi super kada bi ucitelj kontaktirao direktno ucenika ili roditelja. Tako bi se sve brze rijesilo
5	anonymous	Nemam nikakvih primjedbi na virtualnu nastavu,sve je super 😊. Odlično im ide. Sve pohvale.
6	anonymous	Sve je odlično, nemamo nikakvih primjedbi
7	anonymous	Ukoliko ima mogucnosti, snimiti video za teza nova gradiva za npr matematiku, engleski, talijanski - gdje nije dovoljno samo teoretsko znanje dobiveno čitajući tekst. Svi predmeti bi trebali biti na jednom mjestu, a ne stalno ulaziti iz jedne ucionice u drugu, primarno radi lakseg snalazenja i bolje kontrole od strane djeteta i roditelja.
8	anonymous	Imam svaku riječ hvale. Svaka Vam čast, jako se trudite i smatram da našoj djeci neće niša nedostajatiznanja. Samo tako naprijed.
9	anonymous	Bilo je malih poteškoća na početku tj bez roditelja djete te dobi je teško shvaćalo u informatičkom smislu kako to sve odraditi... Sada nakon dva tj je ok čak im je i zabavno.
10	anonymous	Sve je manje više uredi,samo ponekad imamo problem sa otvaranjem nekih linkova,.Redovito radimo zadacu,medjutim ponekim učiteljima valjda ne dodze,na vrijeme ,bez obzira što je pošaljemo na vrijeme.Hvala ulazete,veliki trud.samo naprijed.
11	anonymous	Super je.
12	anonymous	Zadovoljni smo provedbom i nemamo primjedbi
13	anonymous	Za sada je sve teklo uspješno,dobro je da se u ovakvoj situaciji barem na ovaj način održava nastava
14	anonymous	Virtualna nastava je super stvar

ID	Naziv	Odgovori
15	anonymous	Nemam primjedbi Mia Cvitkušić se snalazi.L.p!
16	anonymous	Pohvale svim učiteljima što se trude na najbolji mogući način odrađivati nastavu.
17	anonymous	Nastavu u školi ništa ne može uistinu zamijeniti, no trud i način rada te organizaciju naše škole i učiteljice treba uistinu pohvaliti. Vrijeme je izazovno i svi se trebamo istome prilagoditi. Svake pohvale OŠ Turnić i našim vrijednim i pametnim učiteljima! Nives
18	anonymous	Sve je za 5
19	anonymous	Zadovoljni smo, program je malo nepregledan, kada ucitelji stave zadatke, djeci treba malo vise vremena da pronadju link. S vremenom su shvatili sto treba sve pregledati. To je jedina primjedba.
20	anonymous	Ukratko može vas biti sram kao i ministarstvo da na ovakav način opterećujete djecu bez i jedne jedine prave upute.Svi radite na copy paste systemu i nista vise. Veoma neorganizirano i prejeftin operativni sistem po aplikacijama a velika većina učitelja i profesora nema veze sa operativnim sistemima a kamoli upotrebom određenih radnji istog. Stoga bi bilo pametno se držati knjige i ukratko djeci davati zadatke jer ionako ova skolska godina nece se nastaviti u klupama. Stoga virtualni bezobrazluk u doba još gore situacije u zemlji treba samo stisnuti off button ili ti ctrl+alt+delete. I kako je moguće da pojedini razredi nemaju virtualno održavanje nego kratko po viber grupama. Zna se i zašto jel velika većina osoblja nije obrazovane kako treba tj zna sam good and paste. Hvala
21	anonymous	Manje slika koje se moraju podizati u virtualnu učionicu , to bi nam olakšalo iako toga niti nema puno kod razredne učiteljice. I možda ponekad da ne moraju biti baš u 8 odmah na nastavi. Pozitivno i pohvalno za organizaciju virtualne učionice je to što mislim da su djeca odavno upoznata s načinom rada svih digitalnih alata koje učiteljice koriste i da su se do sada već jako osamostalila. Iako bi svi mi radije da su nam djeca u svojim učionicama s prijateljima i učiteljicama u živo, dajemo podršku svim razrednim učiteljicama 4.a - samo naprijed odlično to radite!